

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного авіаційного університету

В сучасних швидко мінливих ринкових умовах, коли попиту та пропозиція вимагає від економічної системи здатності до швидкої перебудови, необхідність у фахівцях, що вміють аналізувати, прогнозувати і примати вірні та обгрунтовані управлінські рішення з урахуванням аналізу динаміки ринку різко зростає. Такі фахівці повинні мати знання в галузі економіки, аналізу і дослідження поведінки економічних систем, теорії і практики прийняття рішень, моделювання розвитку, менеджменту, маркетингу, господарсько-правих відносин.

Дуже актуально, що концепція розвитку спеціальності націлена на удосконалення системи підготовки фахівців у галузі проектування систем підтримки прийняття рішень. Головна мета розвитку спеціальності – підготовка висококваліфікованих магістрів з економічної кібернетики, які можуть працювати в різних галузях економіки і будуть забезпечувати вдосконалення систем управління виробничо-господарською діяльністю різних організацій в умовах невизначеності, ризику на основі застосування перспективних економіко-математичних методів та інформаційних технологій.

Суттєвою особливістю є те, що навчальні дисципліни магістерської програми спрямовані на надання майбутнім фахівцям знань та вмінь з організаційної, управлінської та науково-дослідницької діяльності у сфері моделювання, аналізу, прогнозування діяльності підприємств і установ з використанням інформаційних технологій і новітніх програмних продуктів, виконання функцій аналітика в області мікроекономіки і макроекономіки, виробничої, фінансової, кредитної, і зовнішньоекономічної діяльності, комплексного застосування засобів моделювання в завданнях розробки соціально-економічних проектів, ефективного використання програмно-інформаційних комплексів і мереж в системах управління економічними об'єктами з урахуванням умов та специфіки розвитку національної економіки.

Слід відмітити, що навчальні дисципліни програми дійсно враховують фактичні замовлення на кадрове забезпечення від регіональних представництв провідних компаній, фінансових установ, промислових підприємств і науково-дослідних установ.

Таким чином, випускники магістерської програми за бажанням зможуть працювати економістами великих виробничих об'єднань; керівниками приватних фірм; менеджерами, бухгалтерами і фінансистами; інженерами-програмістами; викладачами вузів і коледжів. Це фахівці для управлінської, організаційної, планово-економічної та аналітичної діяльності в промисловості, торгівлі, сфері послуг, фінансовій діяльності.

Позитивним моментом є те, що одним з основних напрямів при підготовці магістрів є сприяння академічній мобільності студентів в галузі поглиблення знань перспективних методів економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій. Так, міжнародна кредитна мобільність реалізується з університетами, зареєстрованими у ERASMUS+ та ERASMUS MUNDUS. Також за програмою реалізується угода про співробітництво з Європейською вищою школою бізнесу (Польща) № 13-2017/UA-PL.

Загалом, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» в Національному авіаційному університеті є актуальною та необхідною в сучасних ринкових умовах, задовольняє потреби роботодавців в фахівцях, що вміють аналізувати, прогнозувати і примати вірні та обгрунтовані управлінські рішення з урахуванням аналізу динаміки ринку.

ДП «Зееландія»

Директор

Василенко А.П.



ВІДГУК

на магістерську програму «Економічна кібернетика»
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
у Національному авіаційному університеті

Сучасні умови функціонування вітчизняної економіки характеризуються виникненням великої кількості нових різноманітних задач управління, які потребують для свого вирішення залучення всього потенціалу науки та новітніх розробок теорії управління. Нинішні пріоритети державної політики в економічній галузі, вимагають підготовки фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатних до самореалізації та саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками економіко-математичного аналізу господарських процесів на макро- та мікрорівні та спроможний ефективно використовувати новітні інформаційні технології. З огляду на вищезазначене актуальною стає підготовка фахівців з економічної кібернетики.

Магістерська програма «Економічна кібернетика» передбачає підготовку наукового співробітника (економіста) на основі попередньо отриманої базової вищої освіти за спеціальністю «Економіка». У освітню програму включено низку дисциплін, які розподілені за циклами, серед яких: цикл професійної підготовки (нормативна частина) і цикл вибіркових дисциплін (дисципліни вільного вибору студента). Доречним є те, що до навчального плану включено такі дисципліни, як: «Математичні методи і моделі ринкової економіки», «Інтелектуальні системи підтримки прийняття рішень в економіці та бізнесі», «Моделювання управління ризиком», «Бізнес-аналітика та консолідація інформації», «Економетрика часових рядів», «Прогнозування в умовах ринку», «Теорія ігор в економіці». Зазначені дисципліни продовжують попередню фахову підготовку, що піднімає рівень майбутнього наукового співробітника (економіста).

Даною магістерською програмою логічного передбачено науково-дослідну практику, метою якої є формування умінь та навичок проведення наукових досліджень та вміння представляти отримані результати.

Фахівці, які навчалися за магістерської програмою «Економічна кібернетика» зі спеціальності «Економіка», успішно працюють у ТОВ "ВЕЛИКА ЧЕТВІРКА" і показують себе як висококваліфіковані фахівці. Зазначене підтверджує підготовку в НАУ магістрів за вказаною освітньою програмою на високому рівні.

Керівник проекту:

Бондарев К.О.



Підпис
[Handwritten signature]